Exercice 1
On définit un typevecteur par :TYPE vecteur =array [1..5] of integer;
On définit égalementAR T, U, V : vecteur;

1) Ecrire un programme qui demande a l'utilisatesivaleurs de T[1], ..., T[5], et
U[1],...,U[5], puis calcule le tableau V = T %D, et enfin affiche les coefficients de V.

2) Ecrire un programme qui demande a l'utilisatesivaleurs de T[1], ..., T[5], et affiche le
maximum des valeurs du tableau.

(méthode : on pourra prendre une variabb@x qu'on initialise a T[1] et qu'on modifie au
fur et a mesure qu'on trouve des valeurs plus geahd

3) Améliorer le programme précédent pour qu'ilciié également le minimum des 5 valeurs.

Exercice 2
On défini un typematrice par :TYPE matrice = ARRAY [1..3,1..3] of integer;

sSl=so, 15 Sl=so, 1=

C=A, D=A+BetE=AxBpar: Ji0{1,..,3}, 0j0{L,. 3},

G, dj= 8 =

On pourra tester les différents programmes avembsces
10 -1 02 -3
A=|23 1l|etB=111
00 -2 20 3
1) Ecrire un programme qui demande une matriceaksute C =ZA et affiche C.

2) Ecrire un programme qui demande deux matrices B, calcule D = A + B et affiche D.
3) Ecrire un programme qui demande deux matrices B\ calcule E = AB et affiche E.
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